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Nicolas DEBUSSY et Carine AYMARD
Commissaires-Priseurs habilités

Hôtel des Ventes - 20 rue Jean Jaurès (place de la Gare) - 06400 Cannes

Tél : +33 (0)4 93 38 41 47 - Fax : +33 (0)4 93 39 33 93 - Email : info@cannes-encheres.com
www.cannes-encheres.com - www.auction.fr - www.interencheres.com

Bijoux de prestige
Montres de collection

MARDI 31 OCTOBRE À 14H30

Les bijoux les plus importants seront vendus uniquement sur désignation  
et ne seront pas visibles durant les expositions 

Pour tous renseignements, merci de contacter Maître Carine Aymard au 04.93.38.41.47

EXPOSITIONS PUBLIQUES À L'HÔTEL DES VENTES DE CANNES
Vendredi 27 et lundi 30 octobre de 10h à 12h et de 14h30 à 18h 

Prise en main : Mardi 31 octobre de 10h à 12h

Pour enchérir en live,  
inscription sur  

www.interencheres.com www.auction.fr 

Ordres d’achats et vente disponibles sur :
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1	 Bague Toi et Moi d’époque 1900 en or ornée 
d’un diamant et d’une perle épaulés de diamants  
Poids brut : 4,6 g	 1 600 / 2 000 €

5	 Bague “Duchesse” en or ornée  
d’une perle soulignée de brillants  
Poids brut : 4,4 g	 1 200 / 1 500 €

2	 CARTIER - Alliance en platine  
sertie de brillants  
TDD : 48 - Poids brut : 3 g	 900 / 1 000 €

6	 Bague en or ornée d’un saphir dans un 
entourage de brillants  
Poids brut : 6,7 g	 650 / 850 €

3	 Bague Toi et Moi en or ornée d’un saphir et 
d’une perle (probablement fine) épaulés de 
motifs sertis de brillants  
Poids brut : 9,4 g	 1 600 / 2 000 €

4	 Alliance en or gris sertie de diamants 
navettes (3 carats environ)  
TDD : 52/54 - Poids brut : 5,5 g	 3 200 / 3 800 €

8	 Bague en or ornée d’un rubis cabochon 
épaulé de rubis et de saphirs calibrés 
TDD : 52 - Poids brut : 4,4 g	 650 / 850 €

9	 Bague boule en or sertie de diamants  
Poids brut : 12,8 g	 2 800 / 3 200 €

11	 VAN CLEEF & ARPELS - Barrette en or sertie 
d’un cabochon de corail peau d’ange épaulé 
de deux brillants - Signée VCA B1200 K18 
Poids brut : 6,5 g	 400 / 600 €

10	 Bague en or ornée d’une émeraude épaulée 
d’une ligne d’émeraudes et de brillants  
Poids brut : 7 g	 850 / 950 €

7	 Bague draperie en or sertie de brillants  
Poids brut : 8,4 g	 650 / 850 €
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12	 JAEGER LECOULTRE  
Montre de dame en or 
modèle étrier  
Cadran rectangulaire à 
fond crème avec index 
appliqués  
Mouvement automatique  
Poids brut : 27,9 g 
	 700 / 1 000 €

15	 Bague en or ornée d’un saphir cabochon 
d’environ 3 carats entouré et épaulé de brillants  
Poids brut : 6,6 g	 1 500 / 1 800 €

18	 Yves SAINT LAURENT - Bracelet gourmette 
en argent à maillons plats - Signé  
Poids brut : 112 g	 300 / 400 €

19	 Bague dôme en or ornée d’une citrine dans 
un entourage de perles d’or et de brillants 
Poids brut : 11,8 g	 200 / 250 €

20	 Broche ou pendentif 
en or ornée de perles 
probablement fines 
et d’un camée pierre 
dure représentant 
une joueuse de 
tambourin  
Poids brut : 20 g 
	 650 / 850 €

13	 Bague en or sertie d’un cabochon de rubis 
central épaulé de deux pavages de brillants 
et de deux plaques d’onyx  
Poids brut : 14 g	 800 / 1 200 €

16	 BULGARI  
Montre en or 
“Bulgari Bulgari”  
Numérotée  
A 5004 5196  
Cadran rond à 
fond noir à index 
bâtons dorés  
Aiguilles en or  
Mouvement 
quartz  
Bracelet en simili 
crocodile noir  
Boucle ardillon en métal - Cadran, boîtier 
signés - Dans son étui suède beige 
	 800 / 1 200 €

14	 FRED  
Montre de plongée 
en acier  
Lunette 
tournante 
graduée  
Cadran bi tons 
noir et acier  
Index et aiguilles 
luminescents  
Mouvement quartz  
Bracelet en acier et 
caoutchouc à boucle déployante  
Cadran, boîtier, mouvement et bracelet 
signés	 1 000 / 1 500 €

17	 VAN CLEEF & ARPELS 
Pendulette domino en bois - Cadran 
rectangulaire à fond blanc à index bâtons et 
chiffres romains - Mouvement à quartz 
Cadran et étui signés 
Avec son étui	 200 / 300 €
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21	 Bague en or (14K) ornée d’une citrine dans 
un entourage de diamants taillés en rose  
Poids brut : 15 g	 1 500 / 1 800 €

23	 Bague en or (14k) ornée de corail sculpté  
Poids brut : 10,4 g	 650 / 850 €

22	 Bague en or ornée d’un corail épaulé de 
lignes de diamants 
Poids brut : 14,5 g	 900 / 1 000 €

24	 Bague en or ornée d’une émeraude entourée 
de diamants trapèzes et de brillants  
Poids brut : 6,7 g	 3 800 / 4 200 €

25	 Bague navette en or ornée d’un rubis dans 
un entourage de diamants  
Poids brut : 5,5 g	 2 800 / 3 200 €

26	 Bague en or ornée d’un saphir d 3,18 carats 
dans un entourage de brillants  
Poids brut : 10 g	 6 500 / 7 000 €

27	 Bague en platine ornée d’une émeraude 
entourée d’émeraudes calibrées et de 
diamants  
Poids brut : 7,6 g	 1 300 / 1 800 €

28	 Anneau souple en or gris serti de brillants 
(probable travail de Buccellati)   
environ 2,75 carats  
Poids brut : 11,9 g	 3 500 / 4 000 €

29	 Bague en or ornée d’une citrine épaulée de 
saphirs et de brillants  
Poids brut : 14,5 g	 1 600 / 2 000 €
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31	 CHANEL - Bague souple “Ultra” en or blanc et 
céramique blanche - Signée et numérotée 02767  
TDD 49/51 - Poids brut : 18 g 
	 1 000 / 1 500 €

32	 Paire de boucles d’oreille en or   
28,4 g	 500 / 600 €

33	 TIFFANY 
SCHLUMBERGER  
Paire de boutons 
de manchettes 
en or jaune à 
deux sphères 
stylisées de 
pelotes de fil uni 

ou torsadé - Signés Tiffany Schlumberger  
17,4 g	 400 / 600 €

34	 Paire de boutons de manchettes en or jaune  
13 g	 230 / 280 €

35	 Collier négligé 
en or orné de 
trois perles 
fines d’eau 
de mer dans 
un décor ciselé 
enrubannée  
Poids brut : 7,2 g  
Certificat du GCS 
en date du 16/08/17 
certifiant perles 
naturelles d’eau de mer 
	 650 / 850 €

38	 Bague tourbillon en or ornée d’un émeraude de taille 
ovale d’environ 2,64 carats dans un entourage de 
brillants blancs et jaunes (environ 1 carat)  
Poids brut : 6,9 g	 1 500 / 1 700 €

30	 Bague en or ornée d’une citrine soulignée 
de brillants  
Poids brut : 8,7 g	 1 000 / 1 500 €

36	 Bague rectangulaire en platine dans le style 
des années 20 sertie de deux émeraudes 
rondes d’environ 1 carat chacunes dans un 
entourage de brillants  
Poids brut : 5,8 g	 950 / 1 150 €

37	 Bague en or blanc ornée d’une tanzanite 
de taille ovale d’environ 2,8 carats et de 
brillants (environ 0,44 carats)  
Poids brut : 6,6 g	 1 300 / 1 600 €



6

39	 Paire de boucles d’oreille en or blanc 
enrichie de six diamants baguette et de 
deux émeraudes en pampilles (choc à l’une)  
Poids brut : 3,7 g (sans les poussettes) 
	 800 / 1 000 €

41	 Bague en or sertie de deux diamants  
Poids brut : 8,7 g	 1 500 / 2 000 €

42	 Bague en platine ornée d’un pavage de 
brillants 
Poids brut : 15,9 g	 2 200 / 2 800 €

43	 Bague jarretière en or sertie de diamants  
Poids brut : 6,6 g	 550 / 750 €

44	 Bague en or ornée d’une émeraude épaulée 
d'une ligne de diamants princesse  
Poids brut : 6,8 g	 3 800 / 4 200 €

45	 Bague boucle en or ornée d’un saphir épaulé 
de pavages de saphirs et de brillants  
Poids brut : 12 g	 1 200 / 1 800 €

46	 Bague en or sertie de brillants  
Poids brut : 9 g	 850 / 950 €

49	 Bague en or ornée d’une perle  
épaulée de brillants  
Poids brut : 15,3 g	 1 500 / 2 000 €

50	 Bague “coeur” en or à motifs 
interchangeables, le premier serti d’une 
topaze, le second d’un grenat soulignés d’un 
brillant  
Poids brut : 16,1 g	 1 500 / 2 000 €

40	 Poisson en racine de rubis  
d’environ 181 carats 	 380 / 450 €

48	 CHOPARD - Alliance en or sertie de brillants  
TDD : 52 - Poids brut : 2,7 g	 680 / 880 €

47	 FRED - Bague en or sertie de brillants 
Poids brut : 5,5 g	 1 200 / 1 500 €
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51	 Deux broches en or blanc ornées et  
serties de brillants et de diamants  
baguette - Environ 10 carats de diamants 
Poids brut : 33,8 g (manque) 
	 3 000 / 4 000 €

52	 Paire de boucles d’oreille couture en or 
serti de jades lavande et agrémentée de 
diamants baguette et de brillants  
(environ 0,70 carat)  
Poids brut : 22,1 g	 2 200 / 2 600 €

53	 Bague en or ornée d’un rubis de taille ovale 
d’environ 1,06 carat dans un entourage 
rayonnant et un épaulement de deux lignes 
de diamants baguette (environ 1,60 carat)  
Poids brut : 7 g	 1 300 / 1 600 €

54	 Bague en platine serti d’un rubis de taille 
poire d’environ 1,24 carat sur un pavage de 
brillants (environ 1,41 carat) formant un livre 
retenant une plaque d’onyx  
Poids brut : 16,6 g	 2 200 / 2 800 €

55	 Bague en or blanc ornée d’un rubis central 
de taille ovale de 1,36 carat naturel  
Non chauffé - Épaulé de deux rubis de taille 
navette et de brillants  
Poids brut : 7,7 g  
Certificat du GIA datant du 12/11/2013 
attestant un rubis naturel  
Sans traitement thermique	 3 600 / 4 600 €

56	 Bague Tête d’aigle en or blanc sertie de 
brillants (environ 0,6 carat)  
Poids brut : 11,1 g	 1 200 / 1 800 €
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57	 HERMES Paris - Bracelet jonc ouvrant “Kelly” en or blanc  n°15A005669  
Fermoir pivotant entouré de quatre brillants - Poids brut : 26,5 g - Dans sa boîte	 3 500 / 4 500 €

59	 Broche gerbe en or blanc ornée et sertie de 
brillants (environ 1,2 carats)  
Poids brut : 18,8 g	 800 / 1 000 €

58	 Double bague 
en or sertie de 
deux saphirs 
(environ  
1,2 carat) 
épaulés de  
8 diamants de 

taille princesse encadrés de deux pavages 
de brillants 
Poids brut : 7,3, g	 1 600 / 2 000 €

60	 ROLEX - Oyster Perpetual Date - Réf 15203  
Montre en or et acier - Boîtier en acier brossé à fond et 
couronne vissés - Cadran doré avec index appliqués, points et 
aiguilles squelette luminescents - Dateur à 3h  
Mouvement automatique  
Aves ses papiers et sa boîte	 4 000 / 5 000 €

62	 Broche “Dauphin” en 
or rehaussée d’émail  
Poids brut : 9,1, g 
	 550 / 750 €

63	 Porte clé en or à motif de teckel  
Poids brut : 22 g	 780 / 880 €

64	 Paire de pendants d’oreilles en 
platine à motifs de fleurs sertis 
de diamants et de pierres roses  
Poids brut : 19,5 g 
	 1 800 / 2 200 €

61	 Broche “Chat” en or 
ornée de cabochons  
de pierre dure  
Poids brut : 11,1 g 
	 480 / 680 €
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65	 Pendentif en or orné d’un saphir coussin 
d’environ 17 carats  
La bélière sertie de diamants  
Poids brut : 6,1 g	 1 500 / 2 000 €

68	 HERMES - Bracelet en argent  
49,5 g	 1 200 / 1 500 €

69	 Pendentif “nœud” en or retenant un cabochon 
de pierre dans un entourage de diamants  
Poids brut : 10,5 g	 750 / 950 €

70	 Médaillon ouvrant en or orné d’une perle  
Poids brut : 11 g	 480 / 680 €

67	 Broche Pendentif “Panier Fleuri” en or 
enrichi de fleurs en turquoises et de brillants  
Poids brut : 10,8 g	 750 / 950 €

66	 Broche 1900 en or et platine ornée d’un 
motif sur ivoire dans un entourage de 
diamants et de perles  
Poids brut : 6,2 g	 850 / 950 €





71	 Solitaire en or blanc ornée d’un diamant de taille 
brillant de 4,96 carats  
Poids brut : 5,44 g  
Certificat du Monaco Gem Lab en date du 23/06/17 
attestant une couleur K, une pureté VVS2, sans 
fluorescence	 30 000 / 35 000 €
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72	 FRED - Broche “Lion ébouriffé” en or jaune 
martelé et ciselé - l’un des œils est en 
saphir avec entourage de petits brillants, 
l’autre est en émail rouge, le museau est en 
émail noir - Signée Fred Paris  
Poids brut : 20 g	 1 000 / 1 500 €

73	 FRED - Broche figurant une panthère 
allongée en or jaune ciselé et émaillé noir  
Les yeux sont sertis de petites émeraudes 
rondes facettées - Signée Fred Paris  
Poids brut : 20 g	 800 / 1 200 €

74	 FRED - Bague “Pattes croisées” en or jaune 
ciselé et émaillé noir - Signée Fred Paris  
Poids brut : 10,2 g	 400 / 600 €



75	 Maison FONTANA  
Bague en platine de forme boule ornée d’un saphir 
central de taille ovale de 6,68 carat dans un 
entourage de brillants et un épaulement de diamants 
baguette (environ 2,5 carats)  
Signée sur la monture  
Provenance : Ceylan  
Poids brut : 13 g  
Certificat du Monaco Gem Lab en date du 02/10/17 
	 1 500 / 2 500 €

76	 Bague des années 50 en platine ornée d’un 
rubis naturel non chauffé de taille ovale de 
3,01 carats dans un entourage de diamants 
baguette et brillants (environ 1,40 carat) 
Poids brut : 9 g	 6 500 / 7 500 €

78	 Bague godronnée en platine ornée d’un 
saphir de taille émeraude d’environ 1,09 
carat épaulé de deux lignes de diamants 
baguette encadrées de deux pavages de 
brillants  
Poids brut : 9,6 g	 1 400 / 1 800 €

79	 Solitaire en platine ornée d’un diamant 
de taille brillant de 3,55 carats  
Poids brut : 6,3 g	 9 000 / 12 000 €

80	 Solitaire en platine ornée d’un diamant 
de taille brillant de 1,71 carat  
Poids brut : 4,3 g	 4 000 / 6 000 €

77	 PIAGET  
VAN CLEEF & ARPELS  
Vers 1970  
Bracelet montre 
de dame ovale 
en or jaune  
Cadran noir à 
index diamants  
Bracelet cuir 
façon croco verni 
noir et attaches 
“ ellipses ” en or 
jaune ajouré  
Mouvement 
mécanique  
Cadran signé  
Boîtier numéroté 
9802D 231092  
Poids brut : 30,5 g 
	 1 000 / 1 500 €



14

82	 Bracelet en or ornée de boules de corail peau d’ange 
Poids brut : 34,2 g	 1 200 / 1 500 €

83	 Sautoir de boules de corail peau d’ange 
	 650 / 850 €

81	 Bague en or ornée 
d’un cabochon de 
corail peau d’ange 
dans un entourage 
de brillants et de 
cabochons de corail 
peau d’ange.  
Poids brut : 17 g 
	 2 800 / 3 200 €

85	 PIAGET - POLO 
Montre de 
dame en or, 
mouvement 
quartz - Poids 
brut : 75,8 g 
	2 800 / 3 200 €

86	 JAEGER LECOULTRE 
Montre 1940 de dame 
en or, mouvement 
mécanique  
Poids brut : 29,3 g 
	 900 / 1 000 €

87	 PIAGET 
Montre en or  
sur bracelet  
cuir,  
mouvement 
mécanique 
Poids brut : 
32,4 g 
	1 200 / 1 500 €

88	 BOUCHERON 
Montre médium en 
acier 
Dimension du 
boitier : 4 x 2,8 cm 
	 750 / 950 €

89	 OMEGA 
Montre en or 
Poids brut : 
58,6 g 
	 2 500 / 3 000 €

90	 CERLATI 
Montre en or  
sur bracelet cuir, 
la lunette est 
sertie de brillants 
Poids brut : 
42,5 g 
	 900 / 1 000 €

84	 PIAGET 
Montre de dame 
en or  
Poids brut : 86,1 g 
	 3 500 / 4 000 €
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Écrin provenant de la succession  
de la Princesse  

Jeannine de Faucigny-Lucinge
p.15 à 20





91	 Importante bague en platine ornée d’un diamant de 
taille émeraude d’environ 7,63 carats épaulé de deux 
diamants baguette  
Poids brut : 5,7 g  
Accompagné d’un certificat du Monaco Gem Lab en 
date du 05/09/17 attestant une couleur E et une pureté 
VS2 sans fluorescence 
	 60 000 / 100 000 €





92	 Bague en platine sertie d’un diamant de taille coussin 
d’environ 5,27 carats en serti clos dans un entourage 
et un épaulement de brillants de taille 8/8  
Poids brut : 4,53 g  
Accompagné d’un passeport du Monaco Gem Lab 
en date du 06/09/17 attestant une couleur H/I et une 
pureté Si1/Si2 
	 10 000 / 20 000 €
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95	 Broche fleur en or blanc 
sertie de brillants  
(environ 3 carats)  
Cinq pierres principales 
manquantes 
Poids brut : 27,5 g 
	 800 / 1 200 €

Princesse 
Jeannine de 

Faucigny-Lucinge

93	 Broche ou clip de revers en or blanc orné de 
diamants totalisant environ 5 carats dont deux 
plus importants de taille coussin calibrant 
respectivement 1,7 carat et 1,9 carat  
Poids brut : 9,3 g	 1 500 / 2 500 €

94	 Montre Art déco en platine 
enrichie d’émeraudes, 
saphirs et diamants taillés 
en 8 x 8  
Poids brut : 17,6 g 
	 600 / 1 000 €

96	 Poudrier en or - Fermoir serti de rubis et de 
brillants - Poids brut : 177 g 
	 3 000 / 4 000 €

97	 Paire de boucles d’oreille en or blanc serti 
de brillants et deux perles baroque en 
pendant  
Poids brut : 12,77 g	 1 200 / 1 800 €

98	 Deux colliers de perles  
Fermoirs en or avec saphir 
et brillants (accidents) 
	 200 / 300 €

99	 Pendentif à mécanisme en 
or de forme cœur ou clef  
9,3 g	 180 / 220 €

99	 Lot de pierres diverses 
(rubis, brillants, disques de 
pierres dures…) 
	 150 / 200 €

bis
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100	 ROLEX  
Oyster Perpetual 
Date - Réf 15010  
Circa années 80 
Montre de sport à 
lunette cannelée 
“Thunderbird” 
Boîtier en acier 
brossé à fond et 
couronne vissés  
Cadran gris avec 
index appliqués, 
points et aiguilles 

squelette luminescents  
Date hublot par guichet à 3h  
Bracelet en acier Oyster à boucle déployante  
Mouvement : Calibre mécanique remontage 
automatique signé ROLEX  
Cadran, boitier, mouvement et bracelet 
signés - Coffret en bois Rolex 
 	 1 800 / 2 500 €

102	 Bague en or ornée d’une émeraude entourée 
de brillants et de diamants trapèzes  
TDD : 53 - Poids brut : 8,2 g 
	 900 / 1 000 €

103	 Bague en or ornée de tourmalines  
et de brillants  
TDD : 54 - Poids brut : 5,3 g 
	 550 / 750 €

101	 Bague en or ornée d’un saphir dans un 
entourage de brillants  
TDD : 61 - Poids brut : 6,4 g 
	 2 500 / 3 000 €

104	 Bague boule en or ornée de diamants en 
serti étoilé et de pierres  
TDD : 58 - Poids brut : 11,1 g 
	 900 / 1 000 €

105	 ALDEBERT - Bague “Résille” en or  
sertie de brillants  
Poids brut : 9,7 g	 1 500 / 1 800 €

106	 Bague en or ornée d’une aigue marine dans 
un double entourage de brillants  
TDD : 54 - Poids brut : 8 g	 900 / 1 000 €
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107	 Bague en or ornée d’une aigue marine sur 
une monture ajourée sertie de brillants  
TDD : 56/57 - Poids brut : 11,2 g 
	 2 200 / 2 800 €

108	 Bague en or émaillé vert enrichie de brillants  
Poids brut : 23,8 g	 2 500 / 3 000 €

109	 Bague en or émaillé bleu enrichie de brillants  
Poids brut : 19,5 g	 1 800 / 2 500 €

110	 Paire de boucles 
d’oreilles en 
or ornées d’un 
motif de fleur 
serti de brillants 
retenant une 
perle surmontée 
de diamants  
Poids brut : 8,4 g 
	 1 600 / 2 000 €

111	 Bague jonc en or blanc ornée d’un rubis de 
taille ovale d’environ 1,40 carat épaulé de 
huit diamants  
Poids brut : 9,8 g	 1 900 / 2 500 €

112	 Solitaire en or gris ornée d’un diamant de 
taille brillant de 2,97 carats 
Poids brut : 3,3 g - Le diamant est 
accompagné d’un rapport d’analyse 
gemmologique du Monaco Gem Lab 
attestant son poids de 2,97 carats, couleur L 
et sa pureté SI1 en date du 29/06/17 
	 5 000 / 6 000 €

114	 Bague en or blanc ornée d’une tanzanite 
d’environ 2,20 carats épaulée de seize 
diamants 
Poids brut : 4,8 g	 4 500 / 5 500 €

115	 Bague en platine ornée d’un brillant fancy 
yellow naturel de 1,91 carat épaulé de huit 
brillants  
Poids brut : 4 g - Certificat du HRD Antwerp en 
date du 5 juin 2015 attestant une couleur Fancy 
yellow et une pureté VS1	 6 500 / 7 500 €
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116	 CARTIER  
Circa 90  
Paire de 
boucles 
d’oreilles 
créole en deux 
ors à décor de 

117	 BUCCELLATI  
Paire de 
boutons de 
manchettes en 

118	 Bague en platine ornée d’une émeraude 
naturelle de taille émeraude d’environ 10,18 
carats épaulée de deux diamants troidias et 
deux diamants baguette  
Poids brut : 10 g - Certificat 
	 4 900 / 5 500 €

119	 Bague bandeau en platine ornée d’un 
saphir de Ceylan de taille ovale d’environ 
4,03 carats dans un entourage rayonnant 
de diamants baguette épaulé de lignes de 
brillants et de diamants de taille princesse 
en alternance (1,70 carat environ)  
Poids brut : 21,4 g	 3 500 / 4 000 €

cercles - Signées et numérotées  
Poids brut : 37 g - Dans son écrin 
	 1 000 / 1 500 €

argent (925 millièmes) à décors de fleurs et 
sertis d’un cabochon d’onyx au centre  
Signés - Poids brut : 14 g - Dans leur écrin 
	 200 / 300 €

120	 Bague Tour Eiffel en or rose ornée d’un rubis 
de taille coussin d’environ 1,60 carat épaulé 
de huit rubis calibrée et sertie de rubis de 
taille ronde sur la monture (environ 1,60 carat)  
Poids brut : 5,9 g	 1 600 / 1 900 €

121	 Bague en or ornée d’une améthyste taillée 
en cœur  
Poids brut : 7,1 g	 480 / 680 €

122	 Bague en or (14K) ornée de rubis calibrés 
épaulés de lignes de diamants  
Poids brut : 9,1 g	 650 / 850 €

127	 Bague en or ornée d’une émeraude épaulée 
d’émeraudes calibrés et de brillants  
Poids brut : 7,4 g	 850 / 950 €

123	 Chevalière en or gravée d’armoiries  
7,1 g	 480 / 680 €

124	 Chevalière en or gravée d’armoiries 
surmontées d’une couronne  
10,1 g	 650 / 850 €

125	 Chevalière en or gravée d’armoiries  
11,3 g	 650 / 850 €

126	 Chevalière en or gravée d’armoiries 
surmontées d’une couronne  
14,7 g	 750 / 950 €
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128	 Bague en or ornée d’une ligne d’émeraudes 
calibrées épaulées de brillants  
TDD : 54 - Poids brut : 6,4 g	 680 / 880 €

129	 Bague en or ornée de lignes de brillants 
épaulées de lignes de rubis  
Poids brut : 6,5 g	 650 / 850 €

130	 Bague en or ornée d’un saphir épaulé de 
brillants et de saphirs calibrés  
Poids brut : 4,7 g	 480 / 680 €

131	 JAEGER-LeCOULTRE (Atmos classique 
Phases de lune réf. 65 223.207.3)  
Circa 2000/2005 - Prestigieuse pendule à 
complication en métal doré  
Cabinet à monture en métal doré et façades 
en verre - Cadran blanc émaillé à chiffres 
romains et aiguilles à contrepoids en acier 
bleui - Complications : phase de lune à 6h, 
indication du mois - Mouvement : Calibre 
mécanique remontage perpétuel  
Jaeger-LeCoultre / Swiss - cal 560  
22,5 x 18  x 13,5 cm  
Notice, livret et bulletin de garantie 
	 1 200 / 1 500 €

132	 CARTIER - Pendentif cœur en or serti de 
chrysoprase, corail - Brillants sur la bélière  
Signé et numéroté  
Poids brut : 10 g	 1 600 / 2 000 €

133	 GUCCI - Minaudière en argent et 
vermeil - Signé  
Poids brut : 295 g 
	 1 500 / 2 000 €

134	 Bracelet “Jonc” ouvrant en or serti de deux 
rubis (environ 1,20 carat  chacun) dans un 
décor de floral serti de brillants  
Poids brut : 39,4 g	 2 500 / 3 000 €



141	 Chaine en or et son pendentif serti de 
diamants retenant une perle goutte 
(probablement fine)  
Poids brut : 3,3 g	 1 800 / 2 500 €

142	 Collier en or gris orné d’un brillant central 
d’environ 0,20 carat  
Poids brut : 23,5 g	 1 000 / 1 500 €

136	 Alliance en or sertie de deux lignes de  
plaques de nacre alternés par une ligne 
pavée de brillants  
Poids brut : 14,5 g	 1 500 / 2 000 €

137	 POMELLATO - Bague jonc sertie de quatre 
cabochons de citrine - Signée  
Poids brut : 13,4 g	 1 300 / 1 800 €

138	 Bague jonc en or blanc sertie d’une 
améthyste  
Poids brut : 14,2 g 	 1 000 / 1 500 €

139	 Bracelet ruban Années 30 en or articulé  
Fermoir ovale serti de brillants  
Poids brut : 115,4 g	 3 900 / 4 500 €

140	 Solitaire en or blanc ornée d’un diamant de 
taille brillant de 1,02 carat  
Poids brut : 3 g - Certificat du LFG - Paris  
en date du 05/01/16 attestant une couleur 
G, une pureté VVS2, sans fluorescence 
	 4 000 / 6 000 €

143	 Paire de boucles d’oreilles “Étoiles” en or 
serties de diamants  
Poids brut : 2,6 g	 2 800 / 3 200 €

144	 Paire de puces d’oreilles en or serties de 
brillants  
Poids brut : 1,9 g	 1 500 / 1 800 €

145	 Paire de boucles d’oreilles en or ornées de 
perles et de brillants  
Poids brut : 7,7 g	 650 / 850 €

146	 Barrette en or et argent à motif de fleur 
sertie de diamants  
Poids brut : 4,9 g (écrin)	 1 200 / 1 500 €

135	 CHAUMET  
Montre de dame en 
or “Mihewi”  
Cadran crème clou 
de Paris - Index 
romains appliqués 
en or - Aiguilles 
en or - Bracelet 
en or avec boucle 
déployante  
Mouvement à quartz  
Cadran, boitier, 
mouvement et 
bracelet signés  
Poids brut : 152,9 g 
	 5 000 / 6 000 €
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147	 Bracelet Art Déco en platine serti de brillants et de diamants de taille émeraude  
Poids brut : 21,1 g	 5 800 / 6 200 €

148	 Broche “Lionceau” en or enrichie de 
brillants, les yeux sertis d’émeraudes  
Poids brut : 20,3 g	 1 500 / 2 000 €

150	 Broche en or stylisant un panda émaillé 
rehaussé de brillants  
Poids brut : 9,4 g	 900 / 1 000 €

151	 ROLEX  
Montre de dame 
“Précision” en or  
Années 1930/1940  
Boîtier rond  
Lunette striée  
Cadran beige avec index 
bâton appliqués 
Mouvement mécanique  
Bracelet de type ruban 
en chute - Signée  
Poids brut : 31,3 g 
	 1 500 / 2 000 €

149	 Broche “Lapin” en or enrichie de brillants, 
les yeux sertis de saphirs  
Poids brut : 10 g	 900 / 1 000 €
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152	 Chevalière Art déco en or blanc sertie  
d’une topaze bleue épaulée de deux 
pavages de brillants  
Poids brut : 29,2 g 	 1 800 / 2 200 €

153	 Bague godronnée en or sertie d’un 
cabochon d’améthyste  
Poids brut : 13,4 g	 800 / 1 000 €

154	 Bague boule en or et brillants  
en sertis étoilés  
Poids brut : 16,1 g	 1 200 / 1 500 €

155	 CHOPARD  
Collection 
“Happy 
diamonds”  
Pendentif 
clown articulé 
renfermant 
dans son ventre 
un petit diamant 
mobile en 
serti clos et sa 
chaîne en or à 
maille jasseron  

Signés  
Poids brut : 15,8 g	 1 600 / 2 000 €

157	 Importante bague des années 40 en or 
blanc 14 Kt ornée de trois saphirs naturels 
d’Australie de taille émeraude  
(environ 4,5 carats) dans un pavage de trois 
volutes serties de diamants blancs  
(environ 1,80 carat) - Travail autrichien 
Poids brut : 10,9 g	 1 700 / 2 300 €

158	 GUY ELLIA - TIME SQUARE  
Grande Date - Z1 n° 006 - Grande montre bracelet 
en or noir 18K (750) - Boîtier carré curvex  
Cadran noir avec chiffres romains et arabes  
Aiguille des secondes à 6 h - Mécanique avec 
pont basculant indiquant les jours du 1er au 31 - 
Mouvement automatique  
Calibre 6860.4 - Bracelet croco marron à 
surpiqûres rouges 
avec boucle en or 
gris et noir  
Cadran, boîtier, 
boucle et 
mouvement 
signés  
Fond saphir  
45 x 45 mm  
Poids brut : 187 g  
	7 000 / 8 000 €

156	 CHAUMET Paris - Bague Collection  
“Liens croisés” en or composée d’un 
anneau large bombé asymétrique brisé, 
retenu par deux liens croisés sertis de 
diamants - Signée Chaumet Paris et 
numérotée  
Poids brut : 13,9 g	 3 000 / 4 000 €
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159	 BOUCHERON  
Très rare et belle 
montre de dame 
“Reflet” en or rose  
Boîtier rectangle 
godronné  
Cadran strié en or 
Mouvement mécanique  
Bracelet articulé en or 
Boucheron  
Boîtier, bracelet et 
mouvement signés  
n° 908247  
Poids brut : 93,8 g 
	 5 000 / 6 000 €

160	 CORUM  
Montre montée  
en pendentif  
et sa chaîne en or  
Mouvement 
mécanique  
Cadran en pierre 
rose nacré - Signé   
Poids brut : 107,3 g 
	 4 000 / 5 000 €

161	 Broche en argent ornée d’une pierre 
surmontée d’un motif de nœud serti de perles  
Poids brut : 10,1 g	 380 / 480 €

162	 Bague en or et 
platine de forme 
navette ornée d’une 
émeraude épaulée 
de deux diamants 
dans un entourage 
de diamants  
Poids brut : 6,7 g 
	 2 500 / 3 000 €

163	 Broche “fleur” en or et argent sertie de 
diamants  
Poids brut : 10,8 g	 480 / 580 €

164	 Pendentif ouvrant en or émaillé d’époque 
Napoléon III - Poids brut : 8,3 g	 380 / 480 €

165	 Paire de boucles d’oreilles Napoléon III en or 
enrichies de perles  
Poids brut : 4,8 g	 550 / 650 €

166	 Pendentif “Vierge” en or enrichi de nacre  
Poids brut : 2 g	 280 / 380 €

167	 Pendentif “saint Esprit” en or émaillé enrichi 
de pierres  
Poids brut : 6,5 g	 650 / 850 €

168	 Bracelet en or orné de motifs filigranés 
alternés de perles  
Poids brut : 17,4 g	 850 / 950 €

169	 Collerette en or filigrané  
Poids brut : 17,1 g	 680 / 780 €

170	 Longue chaine en or filigrané à décor de 
fleurs  
Poids brut : 29,4 g	 1 200 / 1 500 €

171	 PIAGET  
Bracelet montre de 
dame ovale en or 
jaune  
Cadran ovale à fond 
blanc à chiffres 
romains  
Bracelet cuir façon 
croco verni noir et 
attaches “ellipse” 
en or jaune ajouré  
Mouvement 
mécanique  
Cadran et bracelet 
signés  
Boîtier numéroté 
9802D 263706  
Poids brut : 31,2 g 
	 500 / 800 €
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172	 Bracelet en or blanc orné de 27 rubis (environ 6,5 carats)  
Poids brut : 9 g	 500 / 800 €

173	 Belle bague en or blanc ornée d’une 
importante perle baroque des mers du sud 
dans un entourage figurant une vague sertie 
de diamants (environ 1,20 carat)  
Poids brut : 17 g	 1 300 / 1 800 €

174	 BOUCHERON Paris  
Paire de boutons de manchette en or sertie 
d’une plaque de lapis lazuli - Signé  
Poids brut : 14,4 g	 250 / 300 €

175	 CHOPARD  
Montre bracelet de 
dame en or gris  
“La strada”   
Cadran rectangulaire à 
fond blanc  
Chiffres romains 
noirs - Mouvement 
à quartz - Bracelet à 
maillons rectangulaires 
godronnés et articulés 
en or gris  
Cadran et boîtier signés  
Numérotée  
476529 433 1  
Poids Brut : 88,6 g 
(remontoir défectueux) 
	 3 000 / 4 000 €

176	 Bague Tourbillon en or blanc centrée d’une 
émeraude probablement de Colombie de 
taille ovale d’environ 3,5 carats dans un 
entourage de 22 diamants blancs de taille 
moderne (environ 0,90 carat)  
TDD : 52.5 - Poids brut : 8,7 g - Certificat 
	 5 000 / 5 500 €

177	 Importante bague Jonc en or blanc ornée 
d’un rubis de taille ovale de 6.87 carats 
épaulé de 22 diamants blancs taille baguette 
et de 84 diamants blancs taille moderne 
(environ 1,30 carat)  
TDD : 54 - Poids brut : 11,3 g - Certificat 
 	 5 200 / 5 800 €

178	 BOUCHERON - Circa 1980’s - Anneau en or 
façon cordage ornée d’un cabochon de jade 
non traité et de deux cabochons de corail 
peau d’ange - Signé . Poids brut : 10,7 g  
Dans son écrin	 2 900 / 3 500 €
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186	 Paire de boutons de manchettes en or ornés 
de cabochons de saphir  
Poids brut : 11,7 g 	 650 / 750 €

187	 Paire de boutons de manchettes en or 
guilloché  
Poids brut : 8,4 g 	 380 / 480 €

188	 Paire de boutons de manchettes en or 
centrés d’une pierre  
Poids brut : 18,3 g 	 680 / 780 €

189	 Paire de boutons de manchettes en or  
20 g	 650 / 850 €

190	 Paire de boutons de manchettes en or 
enrichis de nacre et d’émail  
Poids brut : 9,6 g 	 380 / 480 €

179	 BOUCHERON  
Belle montre 
“Reflet” en or rose  
Boîtier rectangle  
Cadran crème  
Mouvement Quartz  
Bracelet en 
crocodile marron 
signé Boucheron 
avec boucle 
ardillon en or 
signée - Boîtier et 
mouvement signés  
Poids brut : 90,2 g 
	 2 000 / 2 500 €

180	 HERMES  
Montre 
chronographe 
“Nomade” en 
acier - Cadran 
anthracite 
à trois 
compteurs  
Aiguilles 
et index 
luminescents  
Chiffres romains  
Dateur à 4h  
Mouvement quartz  
Bracelet en acier 
avec boucle déployante 
Cadran, boitier, mouvement et bracelet 
signés	 1 500 / 2 000 €

181	 Paire de boutons de manchettes en or 
filigrané d’époque Art Nouveau  
Poids brut : 6 g 	 580 / 780 €

182	 Paire de boutons de manchettes “disques” 
en or centrés d’un brillant  
Poids brut : 9,8 g 	 450 / 550 €

183	 Paire de boutons de manchettes en or 
enrichis d’onyx et de diamants  
Poids brut : 8,7 g 	 1 200 / 1 500 €

185	 CARTIER - Paire de boutons de manchettes 
en argent émaillé de style Art Déco se 
terminant par des cabochons de saphir  
Poids brut : 20,2 g 	 680 / 880 €

191	 Bague ajourée en or blanc ornée d’un saphir 
jaune de taille coussin de 5,69 carats dans 
un double entourage de 73 diamants blancs 
de taille moderne (environ 0,65 carat)  
TDD : 54.5 - Poids brut : 7,2 g  
Certificat	 2 300 / 2 800 €

184	 Paire de boutons de manchettes Art Déco  
en or de deux couleurs  
Poids brut : 5 g 	 380 / 480 €
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192	 Bague asymétrique en or blanc ornée 
d’un rubis de taille ovale de 8.28 carats 
dans un entourage de diamants blancs de 
taille moderne et d’un diamant blanc taille 
navette environ 0,50 carat au total  
TDD : 55 - Poids brut : 6,5 g  
Certificat	 1 900 / 2 400 €

193	 Bague Pompadour en deux ors centrée d’un 
diamant blanc dans un entourage de  
8 diamants blancs totalisant 3 carats environ  
TDD : 56.5 - Poids brut : 8,1 g  
	 7 800 / 8 500 €

194	 BREITLING - Chronographe de forme 
ronde en or - Cadran à fond blanc à trois 
compteurs - Dateur à 3h - Mouvement 
automatique - Bracelet en cuir noir  
Poids brut : 121 g	 3 000 / 4 000 €

195	 JAEGER LECOULTRE  
Montre bracelet de 
dame en or jaune  
Boîtier rond  
Cadran signé à fond 
gris à index batons 
Bracelet en or à  
maille plate  
Mouvement 
mécanique  
Poids brut : 38,3 g 
	 600 / 800 €

196	 Bague en or blanc ornée d’un important 
saphir de taille ovale de 18.05 carats épaulé 
de six diamants baguette totalisant 0.85 
carat  
TDD : 54 - Poids brut : 11,8 g  
Certificat	 6 300 / 6 800 €

197	 Bague rectangle à pans coupés en deux ors 
centrée d’une émeraude probablement de 
Colombie de taille ovale de 3.41 carats dans 
un entourage de 10 diamants blancs taille 
moderne totalisant environ 1.15 carat  
TDD : 55 - Poids brut : 9,8 g  
Certificat	 5 500 / 6 000 €
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198	 Bague coussin en deux ors ornée d’un 
saphir de taille ovale de 5.58 carats dans 
un entourage de 12 diamants blancs taille 
moderne totalisant environ 1.50 carat  
TDD : 55 - Poids brut : 10,2 g  
Certificat	 4 400 / 4 800 €

199	 Bague ovale or blanc centrée d’un rubis de 
taille ovale de 2.78 carats entouré de 40 
diamants blancs de taille baguette  
(environ 0.45 carat)  
TDD : 53 - Poids brut : 6,2 g - Certificat 
	 1 800 / 2 200 €

200	 Bague jonc godronnée en or blanc ornée 
d’un rubis de taille ovale de 2.79 carats 
épaulé de 10 diamants blancs  
de taille moderne  
TDD : 56 - Poids brut : 6,4 g - Certificat 
	 1 200 / 1 500 €

201	 Bague en or ornée 
d’une importante 
tanzanite dans un 
important pavage 
de brillants  
Poids brut : 14,4 g 
	 4 800 / 5 500 €

202	 Broche “fleur” en or enrichie de saphirs, de 
saphirs calibrés et de brillants  
Poids brut : 14,8 g	 3 800 / 4 500 €

203	 Broche en or à motifs de fleurs enrichies de 
saphirs et de brillants  
Poids brut : 13,6 g	 1 200 / 1 500 €

204	 FRED - Bague en or ornée d’un saphir gravé  
Poids brut : 14,2 g	 850 / 950 €

205	 Paire de boucles d’oreilles en or cordé 
ornées de cabochons de lapis  
Poids brut : 19,6 g	 850 / 950 €
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206	 Bague en or et platine ornée de deux 
importantes perles séparées de brillants 
TDD : 54 - Poids brut : 22,8 g 
	 2 800 / 3 200 €

207	 Bague en or et argent ornée d’une aigue 
marine rectangulaire dans un double 
entourage de diamants ronds et baguettes  
Poids brut : 6 g	 1 200 / 1 500 €

208	 Bague boule en or ornée d’un diamant 
central dans un pavage de brillants  
Poids brut : 8,4 g	 1 800 / 2 200 €

209	 Paire de boucles d’oreilles en or serties de 
diamants baguettes et de brillants  
Poids brut : 6,8 g	 850 / 950 €

210	 Paire de boucles d’oreilles en or ornées de 
perles entourées de brillants  
Poids brut : 7,3 g	 650 / 750 €

211	 Bague “Etoiles” en or sertie de diamants de 
taille brillant  
Poids brut : 8,7 g	 1 200 / 1 800 €

212	 Paire de créoles en or blancs  
serties de brillants  
Poids brut : 6,30 g	 700 / 800 €

213	 Bague en deux ors sertie de  
trois émeraudes et de deux brillants  
Poids brut : 7,9 g	 400 / 500 €

214	 Alliance en or sertie de brillants  
Poids brut : 2,9 g	 600 / 700 €

215	 Chaîne en or et 
son pendentif 
brillant en serti 
clos  
Poids brut : 
3,8 g 
	 280 / 300 €
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216	 BULGARI  
Montre en or 
“Bulgari Bulgari”  
Cadran blanc à 
index bâtons dorés  
Aiguilles en or  
Dateur à 3h  
Mouvement quartz  
Bracelet en 
crocodile marron  
Boucle ardillon 
en or  
Cadran, boîtier, 
mouvement et 
bracelet signés 
	 1 900 / 2 300 €

217	 Bague festonnées en deux ors centrée d’un 
saphir jaune de taille coussin de 3.09 carats 
entouré de 7 diamants blancs de taille 
moderne intercalés de 7 saphirs jaunes 
ronds totalisant 0.60 carats  
TDD : 54 - Poids brut : 7 g - Certificat 
	 2 000 / 2 500 €

218	 Collier couture en or 
torsadé - 130,7 g 
	 2 600 / 3 000 €

219	 BOUCHERON  
Montre “Solis” 
en acier  
Boîtier rond 
et attaches 
godronnés  
Lunette 
tournante en or  
Cadran à fond 
marine avec 
index bâton 
appliqués  
Guichet dateur 
à 6h  
Mouvement quartz - Couronne et fond 
vissés - Bracelet cuir marine et boucle 
réglable en or - Bracelet, boucle, boîtier et 
cadran signés  
Poids brut : 62,1 g	 800 / 1 000 €

220	 Bague ajourée en or blanc sertie d’un 
cabochon de tanzanite de 5.90 carats 
agrémenté de 37 diamants blancs taille 
moderne - TDD : 54.5  
Poids brut : 6,1 g	 1 400 / 1 800 €

221	 Bague en or ornée d’un cabochon de 
rubis dans un entourage de brillants  
Poids brut : 4,6 g	 1 500 / 2 000 €
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222	 Bague “fleur” en or et platine ornée d’un 
brillant central dans un double entourage de 
brillants  
Poids brut : 9,6 g	 2 200 / 2 600 €

223	 Deux bagues en or jaune et blanc,  
l’une signée CARTIER  
Poids brut : 5,8 g	 650 / 850 €

224	 Paire de boucles d’oreilles “feuilles”  
en or ornées d’une ligne de brillants et une 
Broche “Feuille” en or ornée d’une ligne de 
brillants  
Poids brut : 12 g	 1 400 / 1 800 €

225	 Pendentif en or orné d’une 
émeraude taillée en poire 
surmontée de brillants  
Poids brut : 6,3 g 
	 3 800 / 4 200 €

226	 Fermoir en or 
enrichi de brillants  
Poids brut : 9 g 
	 450 / 550 €

228	 Collier en or orné de 
pendentifs stylisant des 
poissons enrichis de nacre, 
corail et brillants  
Poids brut : 20,1 g 
	 1 500 / 1 800 €

229	 Bague en or ornée d’un saphir jaune de 
taille ovale épaulé de 2 brillants  
et de lignes de brillants  
Poids brut : 3,5 g	 1 200 / 1 600 €

230	 Paire de boucles d’oreilles en or ornées  
d’un pavage de brillants entouré d’onyx  
et de brillants  
Poids brut : 16,4 g	 1 800 / 2 200 €

227	 Pendentif “fleur” en 
or enrichi de rubis, de 
saphirs, d’émeraudes 
et de brillants  
Poids brut : 17,7 g 
	 900 / 1 000 €
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231	 Bague en or blanc ornée d’un saphir de 
taille ovale de 3.58 carats dans un double 
entourage de 12 saphirs ronds totalisant 
1,60 carat et de 51 diamants blancs de taille 
moderne  
TDD : 54 - Poids brut : 8,7 g - Certificat 
	 2 000 / 2 500 €

232	 Bague en or blanc ornée d’un saphir jaune 
de taille ovale de 3.39 carats épaulé de 
diamants blancs de taille moderne  
(environ 0,30 carat)  
TDD : 53 - Poids brut : 5,9 g - Certificat 
	 1 900 / 2 400 €

233	 Bague en or blanc ornée d’un cabochon de 
saphir noir étoilé de 8.00 carats épaulé de 6 
rubis ronds totalisant 1.45 carat  
TDD : 51 - Poids brut : 6,9 g	 850 / 950 €

234	 Bague fleur en deux ors ornée d’une perle 
noire de Tahiti dont les pétales sont pavées de 
saphirs roses et les feuilles de grenats verts  
Poids brut : 17,7 g	 1 700 / 2 500 €

236	 Bague en or blanc sertie d’un cabochon de 
quartz cheveux d’ange de 30.50 carats  
TDD : 55 - Poids brut : 10,6 g 
	 700 / 900 €

237	Bague ballerine en or blanc ornée d’une 
tourmaline de taille ovale  
(environ 3,5 carats) dans un entourage rayonnant 
de diamants baguette (environ 1,4 carat)  
Poids brut : 7,3 g	 2 500 / 3 000 €

238	 Bague en or blanc 
ornée d’un chrysocole 
dans une monture 
hippocampes sertis de 
brillants  
Poids brut : 12,4 g 
	 750 / 950 €

235	 Bague or blanc centrée d’un rubis de 
taille ovale de 2.90 carats dans un double 
entourage de 8 rubis de taille ovale 
totalisant 3.90 carats dans un entourage de 
diamants blancs  
TDD : 53 6 Poids brut : 6,2 g - Certificat 
	 1 200 / 1 500 €
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239	 FRED - Bracelet “Force” en acier et or  
Dans sa boîte	 400 / 600 €

240	 Bague en or blanc ornée d’une améthyste 
de taille coussin facetté  de 5.05 carats 
épaulée de deux améthystes de taille coeur 
(environ 1.20 carat) dans un entourage de 
saphirs ronds (environ 0.85 carat)  
TDD : 54 - Poids brut : 8 g 
	 1 000 / 1 300 €

241	 Bague en or ornée de lignes de brillants  
Poids brut : 5,6 g	 900 / 1 000 €

242	 Paire de boucles d’oreilles en or  
ornées de lapis  
Poids brut : 18,8 g	 750 / 850 €

243	 Bague en or à motifs géométriques  
sertis de brillants. TDD : 52  
Poids brut : 7,4 g	 480 / 580 €

244	 Bague Toi et Moi en or ornée d’un diamant 
de taille princesse épaulé de  
deux lignes de brillants  
Poids brut : 5,3 g	 750 / 850 €

245	 Paire de boucles d’oreilles en or ornées de 
cabochons d’émeraude  
Poids brut : 16,7 g	 900 / 1 000 €

246	 Anneau mobile en or enrichi de brillants  
Poids brut : 23,2 g	 750 / 850 €

247	 Bague en or ornée d’un saphir d’environ 
3 carats dans un entourage de brillants 
d’environ 1,8 carat  
Poids brut : 7,7 g	 3 800 / 4 200 €

248	 Bague Art Déco en platine ornée de 
diamants dans un entourage  
de saphirs calibrés  
Poids brut : 5 g	 2 800 / 3 200 €



249	 Bague en or ornée d’un cabochon de rubis 
de 4,98 carats épaulé de brillants  
Birman sans traitement thermique  
Certificat GEM PARIS	 3 800 / 4 500 €

251	 Bague de style Art déco en or blanc sertie 
de diamants blancs de taille baguette et de 
diamants blancs de taille moderne totalisant 
environ 1,60 carat  
TDD : 55 - Poids brut : 6,9 g 
	 2 000 / 2 500 €

252	 Bague en or blanc sertie de diamants blancs 
de taille moderne et de diamants blancs de 
taille baguette totalisant environ 1,10 carat  
TDD : 53 - Poids brut : 5,4 g 
	 1 500 / 1 800 €

250	 Bague en or ornée de deux lignes de rubis 
calibrés épaulées de deux lignes de brillants  
TDD 52/53 - Poids brut : 4,3 g 
	 850 / 950 €

253	 J. BUCHARD à 
Trouville  
Montre de col 
en or - Boitier 
rond guilloché 
et émaillé 
avec un blason 
monogrammé  
Cadran blanc 
émaillé à chiffres 
romains pour les 
heures et chiffres 
arabes pour les 
minutes - Signé 
sur le cadran - Dans son coffret en bois de 
placage et laiton à décor de damier  
Poids brut de la montre : 24,4 g 
	 300 / 600 €

254	 Paire de boucles d’oreilles en or blanc 
sertie de deux améthystes de taille ovale 
facetté d’environ 10.50 carats et de deux 
améthystes rondes  
Poids brut : 7 g	 600 / 700 €

255	 Alliance en or gris sertie de brillants  
(environ 1,5 carats)  
Poids brut : 3,4 g	 500 / 600 €

256	 Bracelet or blanc sertie de diamants blancs 
de taille moderne et de diamants blancs 
taille baguette totalisant 2 carats  
Poids brut : 15,4 g 	 2 900 / 3 200 €
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257	 Bracelet en or gris serti de dix aigues marine 
de taille princesse  
Poids brut : 11,3 g	 1 500 / 2 000 €

258	 Pendentif cœur en or  
17,7 g	 800 / 1 000 €

259	 Collier composé de deux rangs de perles 
fines d’eau de mer  
Fermoir en platine serti de brillants  
Certificat du GCS Londres en date du 
15/05/17 certifiant perles naturelles d’eau 
de mer	 2 600 / 3 600 €

260	 Bague “dôme” en platine sertie d’un  
pavage neige de diamants roses  
d’environ 1,80 carat  
Poids brut : 5,8 g	 1 500 / 2 000 €

261	 Bague en or ornée d’un diamant  
épaulé de diamants  
Poids brut : 4,4 g	 650 / 850 €

262	 Paire de puces d’oreilles en or  
serties de brillants  
Poids brut : 1,8 g	 1 200 / 1 500 €

263	 ALDEBERT - Paire de boucles d’oreilles  
en or enrichies de rubis  
Poids brut : 17,4 g	 850 / 950 €

264	 Bracelet rigide ouvrant en or (14k)  
de deux tons enrichi de brillants  
Poids brut : 21,3 g	 850 / 950 €

265	 Collier 1940 en or  
143,8 g	 4 800 / 5 200 €
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266	 Collier 1940 en or orné  
d’un motif central enrichi 
de brillants  
Poids brut : 51 g 
	 2 500 / 2 800 € 267	 Collier en or gris orné d’un motif central en 

or de deux tons serti de lignes de brillants  
Poids brut : 39,3 g	 2 200 / 2 600 €

268	 Broche “Noeud” 1940 en or, le lien  
serti de brillants  
Poids brut : 21,2 g	 850 / 950 €

269	 Bague jonc en or ornée  
d’un pavage de brillants  
Poids brut : 8,2 g	 900 / 1 000 €

270	 Bague en or ornée d’un cabochon  
de saphir de 11,2 carats dans un entourage 
de diamants  
Poids brut : 8 g	 3 800 / 4 200 €

271	 Dans le goût de STERLE  
Bague en or ornée d’une 
émeraude de taille poire 
d’environ 1,30 carat et 
serti de brillants  
(environ 0,80 carat)  
Poids brut : 18,3 g 
	 1 650 / 1 950 €

272	 QUADRI - Bracelet en or rigide ouvrant  
34,6 g	 800 / 1 200 €

273	 BAUME & 
MERCIER  
Montre de dame 
en or jaune  
Cadran ovale 
à fond oeil 
de tigre  
Lunette en or 
godronnée  
Aiguilles 
Dauphine  
Mouvement 
mécanique  
Bracelet en 
crocodile turquoise 
et boucle ardillon en métal	 1 000 / 1 500 €
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274	 Bague en or sertie d’un pavage de brillants 
dans une forme de goutte  
Poids brut : 7,2 g	 700 / 800 €

275	 Bague serpent en deux ors sertie de 
brillants et de pierres bleues et blanches  
Poids brut : 9,6 g	 600 / 700 €

276	 Bague en or avec pierre bleue  
Poids brut : 11,8 g 
	 200 / 300 €

277	 Collier en soie avec son 
médaillon en or composé 
d’une ligne de saphirs 
jaunes et d’un saphir en 
serti clos terminée par 
une perle d’eau douce 
baroque 
	 180 / 250 €

278	 BREITLING  
Chronographe 
“Chronomat” 
en or  
Couronne, 
poussoirs 
et mors de 
lunette en or  
Lunette 
graduée 
tournante 
sertie de 
diamants  
Cadran blanc 
avec aiguilles 
et index luminescents - Dateur à 3h  
Mouvement automatique - Bracelet avec 
boucle ardillon en or - Cadran, boîtier, 
mouvement et bracelet signés 
	 6 000 / 8 000 €

279	 Collier en soie   
avec médaillon 
ornée d'une kunzite 
de forme poire et 
deux tourmalines 
de taille coussin 
	 250 / 350 €

280	 Collier de jade avec fermoir en or 14 Kt 
	 480 / 550 €

281	 Paire de boucles d’oreilles en or  
ornées de motifs sertis de brillants  
retenant une perle amovible  
Poids brut : 7,3 g	 780 / 880 €
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282	 Bague en platine sertie de diamants  
TDD : 53/54 - Poids brut : 6,5 g 
	 900 / 1 000 €

283	 Alliance en or sertie de brillants  
TDD : 49 - Poids brut : 4,2 g 
	 1 500 / 1 800 €

284	 Bague en or ornée d’un pavage de brillants 
entre deux godrons  
Poids brut : 8,6 g	 750 / 850 €

285	 Paire de boucles d’oreilles en or gris (14k)  
à godrons enrichies de lignes de diamants  
Poids brut : 16 g	 900 / 1 000 €

286	 CARTIER - Bague jonc en or  
sertie d’un brillant  
TDD : 50 - Poids brut : 8,2 g 
	 1 500 / 1 800 €

287	 VCA - Bague en or ornée d’un brillant 
central épaulé de brillants  
Poids brut : 4 g	 1 800 / 2 200 €

288	 Collier 1940 en or 
orné de pompons 
enrichis de 
brillants  
Poids brut : 37,8 g 
	 1 500 / 1 800 €

289	 Bague 1940 en or et platine ornée de 
saphirs et de diamants  
Poids brut : 4,8 g	 1 500 / 1 800 €



290	 Bague en or ornée d’un saphir dans un 
entourage de diamants  
Poids brut : 5,8 g	 1 500 / 1 800 €

291	 Alliance en or blanc sertie de brillants  
Environ 0,65 carat  
Poids brut : 7,23 g	 300 / 500 €

292	 Paire de boucles d’oreille en or blanc ornée 
de brillants et de diamants de forme navette  
Poids brut : 8,4 g	 700 / 900 €

293	 Bague en or godronnée sertie d’une 
améthyste carrée  
Poids brut : 13,9 g	 300 / 350 €

294	 LONGINES  
Montre bracelet de 
dame en or  
Bracelet ruban  
Poids brut : 45,8 g 
	 900 / 1 200 €

295	 UNIVERSAL  
Genève  
Montre en or  
Cadan rond à fond 
doré - Mouvement 
automatique  
Bracelet en or 
ornée de six 
brillants  
Poids brut : 24,13 g 
	 500 / 800 €

296	 Montre de dame en or blanc  
Cadran rectangulaire avec 
lunette sertie de brillants 
(environ 1 carat)  
Mouvement automatique  
Poids brut : 31,16 g 
	 500 / 800 €

297	 Bracelet en or à maille gourmette lisse 
alterné de maille gourmette ciselée  
37,7 g	 750 / 800 €

298	 Bracelet en or à maille américaine  
44 g	 860 / 960 €
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299	 Bracelet en or à maille royale  
27,7 g	 550 / 650 €
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300	 BOUCHERON  
Montre de 
dame en acier  
Boîtier rond  
Lunette sertie 
de brillants  
Cadran à fond 
gris rayonnant 
avec index 6h 
en brillant  
Mouvement 
automatique  
Fond vissé  
Bracelet cuir 
noir  
Cadran, boitier, 

bracelet et boucle signés 
	 700 / 900 €

301	 VAN CLEEF & ARPELS - Anneau en or de 
trois tons enrichi d’un brillant  
TDD : 52/53 - Poids brut : 6,2 g 
	 1 200 / 1 500 €

302	 Bague en or tressé ornée d’un motif central 
stylisant un nœud enrichi de brillants  
Le motif est signé VCA et numéroté   
Poids brut : 5,1 g	 1 500 / 1 800 €

303	 MUST de CARTIER - Alliance triple en or de 
trois couleurs - TDD 52 - Ecrin  
Poids brut : 7,6 g	 680 / 780 €

304	 Anneau en or serti d’améthystes calibrées 
TDD 56/57 - Poids brut : 18,1 g 
	 900 / 1 000 €

305	 Bague en or ornée d’une citrine  
et de brillants  
TDD 53 - Poids brut : 16,4 g	 900 / 1 000 €

306	 Paire de boucles 
d’oreilles en or 
ornées de rubis et de 
brillants  
Poids brut : 6,5 g 
	 1 500 / 1 800 €
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307	 Bague en or ornée d’un rubis dans un 
double entourage de brillants  
TDD : 55 - Poids brut : 9,2 g 
	 1 500 / 1 800 €

308	 Bague 1940 en or enrichie de diamants  
Poids brut : 12,7 g	 1 500 / 1 800 €

309	 Paire de boucles d’oreilles “Volutes”  
en or ornées de perles entourées 
d’émeraudes et de brillants  
Poids brut : 29 g	 4 800 / 5 200 €

310	 Chaine en or gris orné d’un 
pendentif en jade enrichi de 
brillants  
Poids brut : 8,7 g 
	 1 200 / 1 500 €

311	 Broche en or avec 
porte-photos émaillé en 
pendant  
Poids brut : 12,2 g 
	 220 / 260 €

312	 Bracelet à quatre rangs 
de perles - Fermoir or, 
perles et rubis  
	 200 / 400 €

313	 LIP - Montre 
de dame en 
or - Mouvement 
automatique  
Poids brut : 16,5 g 
	 200 / 300 €

314	 Chaîne en or à 
maille plate  
10,9 g 
	 180 / 220 €

315	 Chaîne en or  
11,1 g 
	 200 / 250 €

316	 POIRAY  
Montre en acier  
Boîtier de forme 
rectangulaire à fond 
vissé signé - Cadran 
blanc à index doré  
Bracelet simili lézard 
beige à boucle 
déployante  
Mouvement à quartz  
Cadran, boîtier et 
boucle déployante 
signés 
	 300 / 500 €

318	 POIRAY  
Montre  
“Ma Première”  
en acier - Boîtier de 
forme rectangulaire 
à lunette godronnée 
en métal doré et 
fond vissé signé  
Cadran nacré à 
chiffres romains  
Bracelet simili lézard 
marine - Mouvement 
à quartz - Cadran, 
boîtier et bracelet 
signés 
	 300 / 500 €
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319	 Trois pièces en or de 20 francs 
	 450 / 650 €

320	 Chaîne en or à maille figaro - 49,3 g 
	 900 / 1 100 €

321	 Bague en or et argent ornée d’un cabochon 
de tanzanite entouré et épaulé de diamants  
Poids brut : 8,1 g	 1 600 / 2 000 €

322	 Paire de puces d’oreilles en or  
ornées de brillants  
Poids brut : 1,4 g	 580 / 780 €

323	 Bague en or ornée de quatre cabochons de 
corail séparés de lignes de brillants 
TDD : 57 - Poids brut : 8,2 g	 680 / 880 €

324	 Bague en or ornée d’un cabochon de rubis 
épaulé de deux brillants  
Poids brut : 3,2 g	 650 / 850 €

325	 Bague en or ornée d’un cabochon de rubis 
épaulé de lignes de brillants  
Poids brut : 12 g	 900 / 1 000 €

326	 Bague en or ornée d’une émeraude dans un 
entourage de brillants  
Poids brut : 5,6 g	 1 200 / 1 500 €

327	 OMEGA - Montre 
de dame en or, la 
lunette est sertie de 
brillants  
Poids brut : 45,5 g 
	 2 200 / 2 800 €

328	 Paire de boucles 
d’oreilles en argent et 
or serties de diamants 
retenant une goutte 
d’améthystes facettée  
Poids brut : 13 g 
	 900 / 1 000 €
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337	 GETE - Montre de dame en or  
Mouvement automatique  
Poids brut : 13,6 g	 160 / 220 €

332	 Lot de trois pendentifs en or ornés de perles 
blanches ou noires  
Poids brut : 5,6 g	 60 / 90 €

333	 Lot de cinq médailles (3) et croix religieuses 
(2) en or - 13,2 g	 250 / 300 €

334	 Lot de cinq chaînes en or - 53,8 g 
	 1 000 / 1 200 €

335	 Bracelet en or à maille américaine  
27,6 g	 450 / 500 €

329	 Pendentif “Goutte” en or orné d’une 
turquoise dans un entourage de brillants  
Poids brut : 9 g	 900 / 1 000 €

330	 Paire de boucles d’oreilles en or gris de 
forme navette pavées de brillants  
Poids brut : 4,3 g	 650 / 850 €

331	 Médaillon en or figurant deux poissons  
28,4 g	 500 / 600 €

336	 LIP - Montre de dame 
en or - Mouvement 
automatique  
Poids brut : 21,5 g 
	 280 / 350 €

340	 Bague en or blanc figurant deux panthères 
enlacées serti de pierres blanches et noires  
Poids brut : 7,7 g	 150 / 200 €

339	 Collier en perles  - Fermoir en or 
 	 80 / 100 €
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Prochaine vente de Bijoux cataloguée :  
30 janvier 2018 - Clôture du catalogue le 2 janvier 2018

Une vente de bijoux listée tous les mois 
Tous les lots sont visibles sur

www.interencheres.com www.auction.fr 

Pour enchérir en live,  
inscription sur  

Vente de Mode, bagagerie & vintage en préparation :  
Samedi 2 décembre 2017  

Clôture du catalogue le 25 octobre 2017
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